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Η Επιτροπή ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ του ΠΑΜΕ Κεντρικού Τομέα
Αθήνας καταγγέλλει τη νέα πρόκληση των φασιστοειδών της Χρυσής Αυγής στο 1ο Δημοτικό Σχολείο
Νέας Φιλαδέλφειας.

Η Χρυσή Αυγή προχώρησε σε επερώτηση στη Βουλή καλώντας το Υπουργείο και τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης να προχωρήσουν σε έρευνα και λήψη πειθαρχικών μέτρων εναντίων εκπαιδευτικών επειδή με
απόφαση του συλλόγου διδασκόντων και σε συνεργασία με το σύλλογο γονέων του συγκεκριμένου σχολείου
προγραμμάτισαν παιδαγωγική – πολιτιστική δραστηριότητα με θέμα : « Ως πρόσφυγες μπροστά στη
μετανάστευση». Το Υπουργείο Παιδείας και η Κυβέρνηση να αναλάβουν τις ευθύνες τους. Καμία απειλή
και δίωξη δεν θα περάσει! 

Η συγκεκριμένη ενέργεια αποτελεί συνέχεια αντίστοιχων προκλήσεων από φασιστοειδή σε μια σειρά σχολεία
όπως στον Κολωνό απέναντι σε νηπιαγωγό για το περιεχόμενο εργασιών με αφορμή την επέτειο της 17ης

Νοέμβρη, στο Νυδρί επειδή δεν άρεσε σε υποστηρικτές της Χρυσής Αυγής το περιεχόμενο του γιορτασμού της
28ης Οκτωβρίου ,απέναντι σε μαθητές που αγωνίζονται και κυρίως απέναντι σε εργάτες, με χαρακτηριστική την
επίθεση στη Λαυρεωτική σε συνδικαλιστή …επειδή άκουγε εργατικά τραγούδια.

Η απάντηση στους τραμπουκισμούς της Χρυσής Αυγής πρέπει να δοθεί με την αποφασιστική στάση
των εκπαιδευτικών και των γονιών του σχολείου. Με την οργανωμένη δράση και συμμετοχή στα
εργατικά σωματεία, τους συλλόγους , τις επιτροπές αγώνα μπορούμε να απομονώσουμε τους φυσικούς
και πολιτικούς απόγονους των ναζί. Είναι εχθροί του λαού αυτοί που δολοφονούν μετανάστες, αυτοί που
στρέφονται ενάντια στους μαθητές και τους εργάτες που αγωνίζονται. Όπου δεν φτάνει η κρατική καταστολή
αναλαμβάνει δράση το οπλισμένο χέρι του συστήματος, οι φασίστες, η Χρυσή Αυγή και  τα «τάγματα εφόδου»
που έχει δημιουργήσει.
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ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΟΙ ΥΜΝΗΤΕΣ ΤΟΥ ΧΙΤΛΕΡ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΩΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ!

 

Η Χρυσή Αυγή αποτελεί ναζιστικό, φασιστικό, αντικομμουνιστικό μόρφωμα, που έχει αποστολή το
χτύπημα του εργατικού-λαϊκού κινήματος, απόδειξη η πρόσφατη συνάντησή τους με το δίκτυο FNS των
Γερμανών νεοναζί.

Στηρίζεται για το σκοπό αυτό, ποικιλόμορφα από το σύστημα, από το αστικό κράτος, από τη μεγαλοεργοδοσία.

Η ιδεολογία και η δράση της Χρυσής Αυγής είναι ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων, αντίθετα στηρίζει
τα συμφέροντα των καπιταλιστών. Για το λόγο αυτό, η Χρυσή Αυγή:

Απαιτεί να προχωρήσουν οι απολύσεις δημοσίων υπαλλήλων και να απασχοληθούν στο δημόσιο οι
άνεργοι, με μοναδική αμοιβή το πενιχρό επίδομα ανεργίας, δηλαδή με μεροκάματο 14 ευρώ την ημέρα!

Λένε ακριβώς ότι έλεγε η Διαμαντοπούλου και ο τωρινός Υπουργός Παιδείας για τους εκπαιδευτικούς:
ότι «κάποιοι δεν κάνουν καλά τη δουλειά τους…» και ότι «όσον αφορά το εκπαιδευτικό προσωπικό, όλοι
γνωρίζουμε πλέον ότι το πρόβλημα αυτό είναι τόσο μεγάλο λόγω της κακής διαχείρισης του ανθρώπινου
δυναμικού» (τοποθέτηση του βουλευτή Σερρών της Χρυσής Αυγής στη βουλή).

Στήνει γραφεία ευρέσεως εργασίας και καλεί τους εργοδότες να προσλάβουν άνεργους, με
μεροκάματα πείνας των 18 ευρώ την ημέρα, ανασφάλιστους. Την ίδια στιγμή, καλεί τους εργοδότες να
απολύσουν ξένους εργάτες, χύνοντας το δηλητήριο του εθνικισμού και της διαίρεσης των εργατών, με
κριτήριο το χρώμα, την φυλή, τη θρησκεία.

Ζητά οι μαθητές να γίνουν ανταγωνιστικοί («Ο Έλληνας μαθητής δεν είναι ανταγωνιστικός πουθενά. Και
οι μετρήσεις στην Ευρώπη το αποδεικνύουν», τοποθέτηση του βουλευτή Σερρών της Χρυσής Αυγής στη
βουλή). Δηλαδή, ζητούν οι μαθητές να είναι φτηνοί, εύκολα προσαρμόσιμοι στις ανάγκες του
κεφαλαίου. Ό, τι ακριβώς θέλει το σύστημα. Και αξιοποιούν για τον σκοπό αυτό τις εκθέσεις των
ιμπεριαλιστικών οργανισμών, όπως ο ΟΟΣΑ.

Χτυπά ανυπεράσπιστους ξένους εργάτες και την ίδια στιγμή δεν λέει κουβέντα για τα ξένα μονοπώλια,
σαν αυτό της COSCO. Δεν λέει κουβέντα για τους Έλληνες εφοπλιστές, που απαιτούν να πετάξουν
έξω από τα καράβια τους έλληνες ναυτεργάτες με συγκροτημένα δικαιώματα και συνδικαλιστική
εκπροσώπηση, για να προσλάβουν άλλους, αλλοδαπούς ή Έλληνες, με μισθούς πείνας, χωρίς ΣΣΕ,
ασυνδικάλιστους.

Διεκδικεί νέες φοροαπαλλαγές για το κεφάλαιο, όπως το εφοπλιστικό και χαιρετίζει «την εθνική
προσφορά των εφοπλιστών στην Ελλάδα και στην εθνική οικονομία»! Να σημειωθεί ότι οι Έλληνες
εφοπλιστές, που κατέχουν την πρώτη θέση παγκόσμια, πληρώνουν ετήσια φορολογία μικρότερη από
όσα πληρώνουν οι φουκαράδες μετανάστες που ζουν στην Ελλάδα για ανανέωση των αδειών
παραμονής τους! Είναι δε τόσο «πατριώτες» που σηκώνουν σημαίες ξένων χωρών, όπου απολαμβάνουν
μηδενικής φορολογίας.

Τα παραπάνω αποδεικνύουν ότι η ιδεολογία, οι θέσεις και η πρακτική της Χρυσής Αυγής στηρίζουν το
σύστημα.

Οι εκπαιδευτικοί έχουμε υποχρέωση να αποκαλύψουμε στα μάτια των μαθητών μας τον πραγματικό
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ρόλο της Χρυσής Αυγής. Να πούμε τα πράγματα με το όνομά τους!

Να αποκαλύψουμε τον αντιδραστικό ρόλο των αστικών κομμάτων, που ενισχύουν με κάθε τρόπο τον φασισμό.

Να αποκαλύψουμε τον αντιδραστικό ρόλο της Ε.Ε., που εξισώνει τον ναζισμό με τον κομμουνισμό, που
επιτρέπει σε χώρες μέλη της Ε.Ε., να μπαίνουν οι ναζί στα σχολεία και να κάνουν μάθημα σε μικρά παιδιά
(βλέπε Λετονία). Η εξίσωση κομμουνισμού-φασισμού αποτελεί επίσημη πολιτική της Ε.Ε. Για το λόγο αυτό,
όρισε την 23η Αυγούστου σαν «ημέρα μνήμης των θυμάτων από τα ολοκληρωτικά καθεστώτα, από τον
κομμουνισμό και το ναζισμό». Για το λόγο αυτό, μετέτρεψε την 9η Μάη, από ημέρα της αντιφασιστικής νίκης
των λαών ενάντια στο ναζισμό (είναι η ημέρα που τελείωσε επίσημα ο Β’ παγκόσμιος Πόλεμος και υψώθηκε η
σοβιετική σημαία στο Ράιχσταγκ), σε ημέρα της Ε.Ε.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές, το λαό :

Να παλέψουν για ένα κίνημα ισχυρό, ταξικό, ενάντια στα μονοπώλια, την Ε.Ε. και τους
πολιτικούς και συνδικαλιστικούς τους εκπροσώπους. Να ισχυροποιήσουν το ΠΑΜΕ. Μόνο ένα
τέτοιο κίνημα μπορεί να αποτελέσει το αντίπαλο δέος στα λογής - λογής φασιστοειδή. Μόνο
έτσι θα βάλουμε φρένο, θα σταματήσουμε, θα ανατρέψουμε την αντιλαϊκή πολιτική που
καταρρακώνει τη ζωή μας που αξιοποιεί δημιουργεί και αξιοποιεί τα φαινόμενα φασιστικής βία
και απειλών. 

Να μην επιτρέψουν σε κανέναν φασίστα, σε κανένα μηχανισμό του συστήματος, να χύσει το
δηλητήριο του φασισμού και του ρατσισμού στα σχολεία και στην κοινωνία. Να απομονώσουν
τους τιμητές των Ναζί και τους υποστηρικτές τους. 

Να πάρουν θέση ενάντια στο «Νέο Σχολείο» της αγοράς και συνολικά απέναντι στις
καπιταλιστικές αναδιαρθρώσεις στην Παιδεία που ακυρώνουν τον παιδαγωγικό ρόλο του
εκπαιδευτικού και τον βλέπουν σαν πειθήνιο προωθητή δεξιοτήτων και μεσάζοντα των ιδιωτικών
συμφερόντων!

Να μην επιτρέψουν οποιαδήποτε διάκριση ή διαχωρισμό των μαθητών και των εργαζόμενων με
βάση τη χώρα καταγωγής, το θρήσκευμα ή το χρώμα του δέρματος. Αντίθετα, να
πρωτοστατήσουν, ώστε όλοι οι εργαζόμενοι να έχουν ίδια δικαιώματα στη δουλειά, στην
Παιδεία, στην Υγεία, στην Πρόνοια.
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